Estimados compañeros:

              Un año más, desde la dirección de la Revista Proyecto Social de la Facultad de Ciencias Sociales y Humanas de la Universidad de Zaragoza estamos preparando un nuevo ejemplar (nº 16) de nuestra revista. Por eso hacemos extensiva la invitación a todos los profesores e investigadores que deseen participar con sus aportaciones.
              Proyecto Social es una revista periódica anual abierta a los trabajos inéditos de todos aquellos investigadores y estudiosos interesados en las disciplinas científicas que vienen representadas en las titulaciones de Relaciones Laborales, Ciencias del Trabajo y Administración y Dirección de Empresas y por lo tanto en los temas que pueden ser atractivos desde estas áreas, esencialmente la jurídica, la económica y la sociológica.
              Para garantizar la calidad, el interés y el rigor científico de los artículos publicados en la Revista Proyecto Social, los trabajos son remitidos a dos evaluadores anónimos de reconocido prestigio y una vez recibidas las evaluaciones, el Consejo procede a aceptar o rechazar el artículo para su publicación atendiendo a sus recomendaciones.
              El plazo límite de entrega de originales para este número será el 30 de diciembre de 2012. Los originales se pueden enviar por correo electrónico: proyecto.social@unizar.es. En la página http://proyectosocial.unizar.es/ se encuentra disponible toda la información de la revista, las normas básicas de presentación de originales, así como la plantilla a utilizar.

              Un cordial saludo.

Ana F. Gargallo Castel

Directora de Proyecto Social
